
Réf. 307

F • Etendoir à linge, à bras fixes à positionnement libre.
Poteaux : sapin épicéa Européen, traité autoclave, teinté marron. Bras : composite HPL.
Câble : inox avec gaine plastique traitée anti-UV. Tube : aluminium Thermolaqué.
E • Tendedero de ropa, brazos fijos que se colocan libremente.
Postes : abeto picea Europeo, tratado en autoclave, teñido marrón. Brazo : compuesto HPL.
Cable : acero inoxidable con funda de plástico tratada anti UV. Tubo :  aluminio Termolacado.
P • Estendal de braços fixos com posicionamento livre.
Colunas : pinho europeu, tratado em autoclave e de tonalidade castanha. Braços : composto HPL.
Cabo : inox com conduta em plástico com tratamento anti-UV. Tubo : alumínio termolacado.
I • Stendibiancheria a bracci fissi, posizionamento libero.
Pali : abete rosso europeo, trattato in autoclave, tinto marrone. Bracci : composito HPL.
Filo : acciaio inox con guaina in plastica trattata anti-UV. Tubo : alluminio termolaccato.
NL • Drooglijn voor was met vaste armen en een vrije plaatsing.
Palen : Europese spar, in de autoclaaf behandeld, bruin. Armen : HPL-composiet.
Kabel : RVS met plastic koker, behandeld tegen UV-straling. Buis : thermisch gelakt aluminium.
GB • Clothes line, with arms that can fixed in different positions.
Posts : European spruce, pressure impregnated, stained brown. Arms : composite HPL.
Lines : stainless steel with UV treated plastic coating. Tube : powder coated aluminium.

Personnalisable Recoupable
Bras fixes à

positionnement libre

10-31-365

1800 mm max

70 x 70 x 1800 mm

É T E N D O I R  A  L I N G E

Ø3 mm

6 x 70 x 300 mm

Ø20 x 1788 mm

Supports vendus séparément. (70x70mm). 
Soportes vendidos por separado.
Suportes vendidos em separado.
Clou supporti venduti separatamente.
Inox steunen afzonderlijk verkocht.
Post svuspports sold separately.

F
E
P
I
NL
GB

INOX

+

70 70



A
B

C

D

E

1 x2

Ø 5x25 mm x20

x12

x8

x8

Ø 5x50 mm

Ø 12x14 mm

 M5x5 mm

x2 D20x25 mm

4x 2

10x A

5x B

1800mm max

C

D

1
3

1
2

3

4

5

32x70x1800 mm x4

x8

x2

x1

6x70x300 mm

6x70x70 mm

Ø 3x10 m

x1Ø 20x1788 m

NELIO
Ref. 307

Fixations et supports de poteau 70x70 non fournis
trad
trad
trad

2 x2

3 x2

4 x4

5

E

B

D

C
4

1

~2
00

0m
m

~1
70

0m
m

~1
20

0m
m

~1
40

0m
m

35mm

A
B

C

D

E

1 x2

Ø 5x25 mm x20

x12

x8

x8

Ø 5x50 mm

Ø 12x14 mm

 M5x5 mm

x2 D20x25 mm

4x 2

10x A

5x B

1800mm max

C

D

1
3

1
2

3

4

5

32x70x1800 mm x4

x8

x2

x1

6x70x300 mm

6x70x70 mm

Ø 3x10 m

x1Ø 20x1788 m

NELIO
Ref. 307

Fixations et supports de poteau 70x70 non fournis
trad
trad
trad

2 x2

3 x2

4 x4

5

E

B

D

C
4

1

~2
00

0m
m

~1
70

0m
m

~1
20

0m
m

~1
40

0m
m

35mm

A
B

C

D

E

1 x2

Ø 5x25 mm x20

x12

x8

x8

Ø 5x50 mm

Ø 12x14 mm

 M5x5 mm

x2 D20x25 mm

4x 2

10x A

5x B

1800mm max

C

D

1
3

1
2

3

4

5

32x70x1800 mm x4

x8

x2

x1

6x70x300 mm

6x70x70 mm

Ø 3x10 m

x1Ø 20x1788 m

NELIO
Ref. 307

Fixations et supports de poteau 70x70 non fournis
trad
trad
trad

2 x2

3 x2

4 x4

5

E

B

D

C
4

1

~2
00

0m
m

~1
70

0m
m

~1
20

0m
m

~1
40

0m
m

35mm

A
B

C

D

E

1 x2

Ø 5x25 mm x20

x12

x8

x8

Ø 5x50 mm

Ø 12x14 mm

 M5x5 mm

x2 D20x25 mm

4x 2

10x A

5x B

1800mm max

C

D

1
3

1
2

3

4

5

32x70x1800 mm x4

x8

x2

x1

6x70x300 mm

6x70x70 mm

Ø 3x10 m

x1Ø 20x1788 m

NELIO
Ref. 307

Fixations et supports de poteau 70x70 non fournis
trad
trad
trad

2 x2

3 x2

4 x4

5

E

B

D

C
4

1

~2
00

0m
m

~1
70

0m
m

~1
20

0m
m

~1
40

0m
m

35mm

A
B

C

D

E

Ø 5x25 mm x20

x12

x8

x8

Ø 5x50 mm

Ø 12x14 mm

 M5x5 mm

x2 D20x25 mm

1
2

3

4

5

32x70x1800 mm x4

x8

x2

x1

6x70x300 mm

6x70x70 mm

Ø 3 mm x10 ml

x1Ø 20x1788 mm

KAKTUS
Ref. 307


